



## Руководитель следственного управления СК России по Тульской области встретился с молодыми следователями



В следственном управлении Следственного комитета России по Тульской области прошла встреча руководителя ведомства Владимира Владимировича Усова с молодыми следователями, стаж работы которых менее 1 года.

Руководитель обратился к присутствующим, указав на важность встреч руководства ведомства с молодыми следователями и возможность оперативно реагировать на возникающие проблемы начинающих специалистов. Кроме того, в ходе встречи руководитель напомнил присутствующим о существующих мерах поддержки для следователей и расспросил об имеющихся проблемах, с которыми они столкнулись в начале службы.

Генерал-майор юстиции поделился своим опытом организации рабочего процесса при расследовании уголовных дел и рассказал о значимости планирования следственных и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

процессуальных действий.

В завершении встречи руководитель следственного управления указал на необходимость постоянно совершенствоваться в профессии, соблюдать кодекс этики и уделять внимание повышению уровня своих знаний и непрерывность образовательного процесса на протяжении всей службы.

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1817964>